



## Сегодня был проведен классный час в 11-х классах ШГ №22 г. Нур-Султан

Тема классного часа: «Что такое честность и добропорядочность?»

Форма проведения : классный час – беседа -размышление.

Цель: воспитание высоких моральных качеств, акцентирование внимания учащихся на собственную личность с целью самопознания и дальнейшего саморазвития в обществе, стране.



Тема занятия очень актуальна в наши дни, т.к. в современном мире в настоящее время утрачено понимание многих нравственных общечеловеческих ценностей. Данный классный час ориентирован на новые образовательные стандарты, так как учим определять тему занятия, ставим перед детьми проблему (что такое добропорядочность? честность?), ориентируем на анализ и умение выработать совместное решение( с обсуждением) и проводить оценку своей деятельности (смайлики). Все этапы урока были связаны между собой.

Цели и задачи, запланированные на занятии, были успешно реализованы с помощью используемых приёмов и методов.

Данное мероприятие поможет показать, насколько важно быть добропорядочным, честным человеком; воспитывать бережное и теплое отношение не только к близким, но и ко всем окружающим людям; перестроить процесс воспитания таким образом, чтобы на занятиях был обеспечен баланс развития всех составляющих компонентов нравственной компетенции, а именно: идеалов добра, справедливости, отзывчивости, сопереживания.